



**CAPES/PRINT-UNICAMP**  
**PROFESSOR VISITANTE DO EXTERIOR NO BRASIL**  
**Diferença, diversidade e desigualdade**

**RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL DE PROFESSOR VISITANTE DO EXTERIOR NO BRASIL**  
**PARA BOLSAS DE 15 DIAS**

Altera o item 1.2 do Edital, modificando o total de candidaturas que poderão ser selecionadas.

**Onde se lê:** “1.2 O presente Edital tem o objetivo de selecionar até 02 (duas) candidaturas para o Programa de Bolsas no País: Professor Visitante do Exterior no Brasil, no âmbito do Programa Institucional de Internacionalização CAPES/PRINT-UNICAMP, com duração de 15 dias para cada bolsa.”

**Leia-se:** “1.2 O presente Edital tem o objetivo de selecionar até 04 (quatro) candidaturas para o Programa de Bolsas no País: Professor Visitante do Exterior no Brasil, no âmbito do Programa Institucional de Internacionalização CAPES/PRINT-UNICAMP, com duração de 15 dias para cada bolsa.”

Altera o cronograma do processo de seleção, prorrogando as inscrições até o dia 19/07/2023 e modificando as datas de seleção das candidaturas, do resultado final e do período de recurso.

**Onde lê-se:**

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
29/06/2023	Divulgação do edital (página do programa do coordenador e da PRPG)
De 29/06 a 14/07/2023	Recebimento das candidaturas
De 17/07 a 18/07/2023	Seleção das candidaturas
19/07/2023	Resultado final
De 19/07 a 21/07/2023 até às 17h	Período de Recurso

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
29/06/2023	Divulgação do edital (página do programa do coordenador e da PRPG)
De 29/06 a 19/07/2023	Recebimento das candidaturas
De 20/07 a 21/07/2023	Seleção das candidaturas
21/07/2023	Resultado final
De 21/07 a 25/07/2023 até às 17h	Período de Recurso